

జీవన దానం

జగిత్యాల జిల్లాలోని అంబాలిపేటకు చెందిన గోపు రాధ (38) గృహిణి. ఆమెకు భర్త గోపు శ్రీనివాస్, కుమారుడు ఉన్నాడు. ఈ నెల 12న రాధ అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్ళారు. కుటుంబ సభ్యులు సీకింద్రాబాద్‌లోని కిమ్స్ దవాఖానాలో చేర్చించారు. చికిత్స అందిస్తున్న వైద్యులు 18న క్రోనిక్ డెడ్గా నిర్ధారించారు. రాధ కుటుంబ సభ్యులను కలిసిన జీవనదాన ప్రతినిధులు అవయవదానం విశిష్టతను వివరించగా, అందుకు అంగీకరించారు. కాలేయం, గుండె, రెండు మూత్రపిండాలూ, ఒక ఊపిరితిత్తిని సేకరించారు.



- ఖైరతాబాద్, మార్చి 14

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

13 హైదరాబాద్, శుక్రవారం 15 మార్చి 2024 HYDERABAD



వరల్డ్ కిడ్నీ డే సందర్భంగా గురువారం నిమ్మ దవాఖానాలో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన డాగ్రాఫీని డైరెక్టర్ డాక్టర్ భీరప్ప జీవనదాన తెలంగాణ ఇన్‌స్టిట్యూట్, సెంట్రాల్ ప్రొసెస్డ్ డాక్టర్ స్ట్రెట్లతో కలిసి ప్రారంభించారు. నిమ్మ డిస్ డాక్టర్ లీజా రాజశేఖర్, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నిమ్మ సత్యనారాయణ, మూత్రపిండాల వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ శ్రీమహాబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఖైరతాబాద్

'ప్లస్' విలువ ఎంత?

శంకరపల్లి ఘటనలో అంతుబట్టిన మృతుడి రవి ఇంజనీరింగ్ రికార్డులు సీటీబియూలో ప్రధాన ప్రతినిధి, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ)/మణి కొండ: ముగ్గురు కొడుకులకు ఉరివేసి... తానూ ఉరేసుకొని అత్యున్నతమైన కన్ను రంగారెడ్డి జిల్లా శంకరపల్లి మండలం టంగగూరు నీరటి రవి విషాద ఘటనలో అగ్ర రాజీనామ మనీ సర్క్యూలేషన్ స్కిం లో బాధితులు ఎన్ని కోట్ల రూపాయలు మోసపోయారనేది పోలీసులకు సైతం అంతుచిక్కడం లేదు. పోలీసులు రవి ఇంజనీరింగ్ పుస్తకాలను పరిశీలించినప్పుడు పెట్టుబడులు పెట్టిన వారు 150 మందికి పైగానే ఉన్నట్లు తెలియింది. అయితే ఆ పేర్ల మొదల మాత్రం 40+, 20+ అంటూ ఉండటంతో అవి వేలా? లక్షలా? అనేది అంతుబట్టడం లేదు. ఒక్క శంకరపల్లి పరిధిలోనే రూ.25 కోట్ల మేర మోస పోయారనే సమాచారం అందుతున్న సేబివ్యం లో మనీ సర్క్యూలేషన్ పేరుతో వందలాది మంది అమాయకులను నిలుపుతూ ముంచిన జీవనదాన సంస్థ మూలాల కేవలం ఇక్కడే ఉన్నాయా? ఇంకా చుట్టుపక్కల గ్రామాల్లోనూ విస్తరించాయా? అనే అంతుచిక్కని ప్రశ్నలు ఉత్పన్నం చేస్తున్నాయి.

9 మందిపై కేసులు..
శంకరపల్లి మండలం టంగగూరుకు చెందిన నీరటి రవి ఉండంతలో ఇప్పటికే పోలీసులు తొమ్మిది మందిపై కేసులు నమోదు చేయగా.. ముగ్గురు రవి అరెస్టు చేశారు. రవి అత్యున్నత తర్వాత ఆయన భార్య ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు తొలుత రవి ఇంజనీరింగ్ తనిఖీలు చేశారు. ఇంజనీరింగ్ పుస్తకాలను పరిశీలించినప్పుడు జీవనదాన మనీ సర్క్యూలేషన్ సంస్థ ద్వారా టంగగూరు ఇతర గ్రామాల్లో మొత్తంగా 150 మంది కన్నా ఎక్కువ మంది ఊరిలో చిక్కుకున్నట్లుగా గుర్తించినట్లు తెలిసింది. అందులో ఎవరెంత సొమ్ము పెట్టారనే అంశంపై మాత్రం పోలీసులకు స్పష్టత దొరకలేదు. పోలీసులు నమోదు చేసిన కేసులో ఏ 11 గా ఉన్న తిరుపతిరావుకు చెందిన సంస్థ చిరునామా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని విజయనగరం జిల్లా రాజం గ్రామం, మండలం, గాయత్రినగర్ కాలనీ, రెండో ఫేజీ, సాయిబాబా దేవాలయం పక్కన ఇంటి నంబర్ 16-400 పేరిట ఉంది.

విచారణ చేపట్టాం: ఇన్‌స్పెక్టర్ వీరబాబు
మోక్షి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని టంగగూరు గ్రామానికి చెందిన రవి అత్యున్నత తర్వాత అతడు స్థానిక ప్రజల నుంచి కొనసాగించిన లావాదేవీపై క్రైతన్యంలో విచారణ చేపట్టామని ఇన్‌స్పెక్టర్ వీరబాబు తెలిపారు. ఇటీవల రవి ఇంజనీరింగ్ పలు రికార్డులను పరిశీలించగా, అందులో దాదాపు 150 మందికి పైగా పేర్లు రాసి పెట్టారని, వారి ద్వారా పొందిన నగదు వివరాలను రెండంకెలూ రాశారని తెలిపారు. ఒకటి పేరు పక్కన పది పైన అంటూ, మరొకటి పేరు పక్కన 40 పైన అంటూ బుక్లలో నమోదు చేసిన కున్నారని ఇన్‌స్పెక్టర్ వీరబాబు వివరించారు. పేర్లున్న వారికి సంబంధించి ఎలాంటి చిరునామా వంటివి ఎక్కడా లేవని, ఎలాంటి రోజులు కూడా కనిపించలేదని చెప్పారు.

అధికారులు బాధ్యతతో పనిచేయాలి
మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్
మేడ్చల్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పాదరథ్యంగా స్వీకారముతో వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అధికారులు బాధ్యతతో పనిచేయాలి మేడ్చల్-మల్కాజగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ అధికారులకు అభివేదించారు. కలెక్టర్‌లలో గురువారం సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఫలాయన్ స్కామ్స్ బృందాలు పర్యవేక్షణలో ఉంటున్నారని, సమస్యలకు ప్రదేశాల్లో ప్రత్యేకమైన ఫలాయన్ బృందాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ గౌతమ్ వెల్లడించారు. ఎలాంటి అధికారులు లేకుండా రూ. 50 వేలకు మించిన నగదు రవాణా చేస్తే సీజ్ చేయాలన్నారు. రూ. 10 లక్షల వరకు అధికారులు లేకపోతే ఇన్‌కమ్ ట్యాక్ వారికి సమాచారం అందించాల్సిందిగా కోరారు.



ఎన్నికల నిర్వహణకు సిద్ధం కండి
స్వైరాబాద్ సీపీ అనిసా కే మహాంతి
సీటీబియూలో, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): రానున్న లోక్‌సభ ఎన్నికలకు అందరూ సిద్ధంగా ఉండాలని స్వైరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ అనిసా కే మహాంతి పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి సూచించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవద్వారా గురువారం కమిషనరేట్‌లో అన్ని జోన్స్ డివీజీలు, ఆదనపు డివీజీలు, ఏసీపీలు, పోలీస్ నోడల్ అధికారులు, ఇన్‌స్పెక్టర్ స్టాఫ్ అధికారులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.



బొప్పాయి విత్తులతో కల్తీ మిరియాలూ
బేగంబజార్‌లో హోల్‌సేల్ దండం కిరాణా దుకాణం నిర్వాహకుడు అరిష్టే 700 కిలోల కల్తీ మిరియాలూ సాధించాడు.

సీటీబియూలో, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): బొప్పాయి విత్తులు, ఇతర రసాయనాలతో నకిలీ మిరియాలూ తయారు చేసే విక్రయస్తుని బేగంబజార్ కు చెందిన వ్యాపారిని సాతీతాజ్‌జోన్స్ ట్యాక్స్‌ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అదనపు డివీజీ శ్రీనివాస్ రావు కడపం ప్రకారం.. బేగంబజార్‌కు చెందిన వినోద్ కుమార్ గెహ్లాట్ అలియాస్ వినోద్ గెహ్లాట్ స్థానిక ఫిషి మార్కెట్ సమీపంలో వినోద్ బ్రేడింగ్ కంపెనీ కుమార్ కిరాణా దుకాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇందులో కల్తీ అభారణ పుష్పపులు విక్రయిస్తున్నారనే సమాచారం అందుకున్న ఇన్‌స్పెక్టర్ వెంకటేంద్ర బృందం.. దుకాణంపై దాడి చేసింది. 700 కిలోల కల్తీ మిరియాలూ లభించాయి. వీటిని నగరంలో పాటు కర్మాటక రాష్ట్రానికి కూడా సరఫరా చేస్తూ భారీ లాభాలు ఆర్జిస్తున్నట్లు తెలియింది. ఈ మేరకు నిందితుడిని అరెస్టు చేసి తదుపరి విచారణకు పాపానాయక్‌గేట్ పోలీసులకు అప్పగించారు.



ఉస్మానియా వల్కే వద్ద నీటి కోసం మహిళలు తిప్పలు

రెండ్రోజులు ఆగాల్సిందే..

ట్యాంకర్ కావాలంటే

వెస్ట్ కాలిడార్లో జలమందలి

ట్యాంకర్ కు వివరాలపై

డిమాండ్

ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లకు అదనపు

జలాల తరలించినా..

తీరని కొరత

ట్యాంకర్ వెయిటింగ్ పై

ప్రజాప్రతినిధుల జోక్యం

సకాలంలో ట్యాంకర్

పంపాలంటూ ఒత్తిడి

సీటీబియూలో, మేకు వాటర్ బోర్డు ట్యాంకర్ కావాలా? ఐతే ఇప్పటికప్పుడు బుక్ చేసుకోండి రెండు రోజుల నిరీక్షణ తర్వాత.. ఎందుకంటే వాటర్ ట్యాంకర్ కోసం రోజుకు దాదాపు పందొండు మంది వెయిటింగ్ లిస్ట్లో ఉంటున్నారు. ప్రధానంగా మాదాపూర్, అయ్యప్పస్వామి, తల్లి భానా, మణికోడ, కొండాపూర్, బంజారా హిల్స్, జూబిలీహిల్స్, శేరిలింగంపల్లి, మియా పూర్ పరిధిలోని ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లలో ఈ వెయిటింగ్ లిస్ట్ ఎక్కువగా ఉంటోంది. భర్తాగర్బులు పడిపోవడంతో నగరంలో నీటి కొరత తీవ్రమవుతున్నది.

650 ట్యాంకర్లు..
గ్రేటేడ్ వ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం 650 ట్యాంకర్లు తిరుగుతున్నాయి. వెస్ట్ కాలిడార్ మాత్రం ట్యాంకర్ నీరు కావాలంటే దాదాపు 24 గంటల పైగా సమయం అవుతున్నది. సాధారణంగా మామూలు రోజుల్లో రోజూ 3500 ట్యాంకర్లు సరఫరా అవుతుంటే రోజూ 4800 నుంచి 5600ల వరకు పెరిగింది. కొన్ని చోట్ల 24 గంటల నీటి సరఫరా మరకొన్ని చోట్ల సమయం భావాన్ని తగ్గించి ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లకు అదనపు నీటిని సరఫరా చేస్తూ ట్యాంకర్ నీటి డిమాండ్ ను అధిగమించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. వాస్తవంగా జలమందలి వివిధ జలాశయాల నుంచి రోజూ ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రాజెక్టుల నుంచి 607 మిలియన్ గ్యాలోన్లు (ఎంజీడీలు) రోజు తరలించేందుకు అవకాశం ఉన్నప్పటికీ అధికారులు మాత్రం 585 మిలియన్ గ్యాలోన్ల సరఫరా చేస్తున్నారు. రిజర్వాయర్ల నీటి నిల్వలు అత్యవసరం ఉన్నాయని, అవసరమైతే అత్యవసరం పంపింగ్ ద్వారా నీటిని తరలించి ప్రజలకు మెరుగైన నీటి సరఫరా చేస్తున్నామని చెబుతున్నారు. కానీ క్రైతన్యంలో నిర్వహణ లోపాలతో కొన్ని చోట్ల నీటి ఎద్దడి తప్పేలా లేవు. సాధారణ రోజుల్లో గంటన్నర, రెండు గంటల పాటు రోజువారీ రోజు సరఫరా చేసే చోట.. ప్రస్తుతం వేసవి దృష్ట్యా డిమాండ్ పెరగడంతో అనేక ప్రాంతాల్లో ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లకు అదనపు నీటిని సరఫరా చేస్తూ కావడం లేదు. డింకో ప్రజలు జలమందలి కానీ ఫైవేట్ ట్యాంకర్లపై ఆధారపడుతున్నారు. మిషన్ భగీరథకు సరఫరా చేసే నీటిని గ్రేటేడ్ తరలించాలని, తద్వారా దాదాపు 40 ఎంజీడీల నీరు నగర ప్రజలకు అందిస్తూ నీటి సమస్యలు ఉత్పన్నం కావని మంత్రి పాపారావు చెప్పినప్పటికీ అధికారులు అమలు చేయలేకపోయారు. కేవలం అదనంగా 7 ఎంజీడీలు మాత్రమే మళ్లించినట్లు తెలుస్తున్నది.

60 లక్షల పార్శు.. 120 కోట్ల ఆదాయం

దిల్ సఖినగర్ లో లాజిస్టిక్స్ కౌంటర్ ను ప్రారంభించిన ఆర్టీసీ ఎండ్

లాజిస్టిక్స్ లోగోను అవిష్కరించిన ఆర్టీసీ ఎండ్ సజ్జనార్

దిల్ సఖినగర్, మార్చి 14: టీఎస్ఆర్టీసీ ప్రవేశపెట్టిన లాజిస్టిక్స్ విభాగం ద్వారా కస్టమర్లకు వేగవంతంగా, భద్రతతో పార్శులను గంటల్లో గమ్యస్థానాలకు చేరవేస్తున్నామని ఆర్టీసీ ఎండ్ సజ్జనార్ అన్నారు. నెట్ వర్క్, టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకొని ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా పార్శులను అందించే విధంగా అన్ని జోన్స్ డివీజీలకు కుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దిల్ సఖినగర్ లోని హైదరాబాద్-2 డిపో ఆవరణలో మోడల్ లాజిస్టిక్స్ నిలవను ఆయన ప్రారంభించారు. అదే విధంగా టీఎస్ఆర్టీసీ లాజిస్టిక్స్ ను అగ్, క్రోజ్ రీసు సైతం అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సజ్జనార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి రోజు సగటున 15వేల పార్శులను లాజిస్టిక్స్ విభాగం గమ్యస్థానాలకు చేరవేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఈ ఆర్టికల్ సవత్ త్వరలో దాదాపు 60 లక్షల పార్శులను రవాణా చేశామని, సంస్థకు సమూహం రూ. 120 కోట్ల వరకు ఆదాయం వచ్చిందని వెల్లడించారు. కార్గో ద్వారా మరో రూ. 27 కోట్ల వరకు రాబడి సమూహం అందుతుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 60 కౌంటర్లు, 401 ఎజెంట్ కౌంటర్లతో నెట్ వర్క్ విస్తరించి ఉన్నట్లు చెప్పారు. ప్రజల నుంచి లాజిస్టిక్స్ విభాగానికి మంచి ఆదరణ లభిస్తున్నదని చెప్పారు. కస్టమర్ల సౌకర్యార్థం 2024 డిబిపి, పిఠాచి సౌకర్యాలను కూడా ప్రవేశపెట్టినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మహారాష్ట్ర స్కీం ద్వారా దాదాపు 25కోట్ల మంది మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్ ప్రయోజకులు బస్సు సౌకర్యం వినియోగించుకునే సౌకర్యం కలిగి ఉంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ ఆఫీసర్ లోనీ రవీందర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఎన్. కృష్ణకాంత్, ఈడీ హైదరాబాద్ జోన్ పురుషోత్తం నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూమి అంతా.. గంజాయి బిజినెస్

18 కేసులు.. జైలు జీవితం

నీతుబాయి నేరప్రస్థానమిది

- ఆమె ఇంటిలో పోలీసుల తనిఖీ
- 22.6 కిలోల గంజాయి,
- రూ. 22.10 లక్షల నగదు సాధించా
- అదుపులో 13 మంది యువకులు

సీటీబియూలో, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): మత్త దండంపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపారు. పలు చోట్ల గంజాయిని సాధించిన వేసుకొని నిందితులను అరెస్టు చేశారు. ఇందులో గంజాయి డాన్ నీతు బాయి కూడా ఉన్నది. వివరాలిది.. ఐటీ కారిడార్ గేట్ కొన్ని సంవత్సరాల గంజాయి వ్యాపారం కొనసాగిస్తున్న గంజాయి డాన్ నీతుబాయితో పాటు ఆమె బంధువులు మరో ముగ్గురిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వీరి వద్ద గంజాయి కొనుగోలు చేసి సేవిస్తున్న 13 మంది యువకులను సైతం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నీతుబాయి అండ్ గ్యాంగ్ వద్ద నుంచి విక్రయించేందుకు ఉంచిన 22.6 కిలోల గంజాయిని, రూ. 22.10 లక్షల నగదుతోపాటు మరో రూ. 12.30 లక్షల విలువైన సాధనాలను సాధించిన వేసుకున్నారు. నానకొండగూడలో లాభాన్ని కలిగించే కాలాపతి నీతుబాయి (48) తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి గంజాయి విక్రయిస్తున్నది. ఆమెపై 18 కేసులు నమోదు కాగా, అనేకసార్లు జైలుకు సైతం వెళ్లి వచ్చింది. ఆమె భర్త కాలాపతి మున్ను సింగ్ (58) ఇతర కుటుంబ సభ్యులు సైతం గంజాయి, గుడుబా, మద్యం విక్రయిస్తూ గతంలో పోలీసులకు పట్టుబడ్డారు. ఈ దండం ద్వారా నీతుబాయి, ఆమె కుటుంబ సభ్యులు కోట్లాది రూపాయలు ఆస్తులను కూడబెట్టారు. నీతుబాయిపై స్వైరాబాద్ పోలీసులు 2021లో ఓడీ యాక్ట్ నమోదు చేసి అరెస్టు చేశారు. 2022 అక్టోబర్ లో జైలు నుంచి విడుదలైన నీతుబాయి తిరిగి గంజాయి వ్యాపారం చేయడం ప్రారంభించింది. 2023 ఆగస్టులో నీతుబాయి తన బంధువులు కాలాపతి గౌతం సింగ్, నీతుబాయిలతో కలిసి గంజాయి విక్రయిస్తుండగా గోల్కొండ పోలీసులు అరెస్టు చేసి ఆమె 16 బ్యాంక్ అకౌంట్లలో ఉన్న రూ. 1.53 కోట్ల నగదును ప్రీజర్ చేయడంతోపాటు రూ. 4 కోట్ల ఆస్తులను సైతం సీజ్ చేశారు. అనంతరం జైలు నుంచి విడుదలైన నీతుబాయి నీతుబాయి గంజాయి వ్యాపారాన్ని తిరిగి ప్రారంభించింది. భూమిపేటకు చెందిన అంగారీ బాయి వద్ద నుంచి కిలో రూ. 8వేల చొప్పున కొనుగోలు చేసి 5 గ్రామాల వ్యాప్తంలో తయారు చేసి ఒక్కో వ్యాపారం రూ. 500 చొప్పున ఐటీ కారిడార్ లో విక్రయిస్తోంది. గిద్దూరి పోలీసులు, టీఎస్ నాథ్ అధికారులు బుద్ధవారం నీతుబాయిని నివాసంలో తనిఖీలు చేసారు. నీతుబాయి, ఆమె భర్త మున్ను సింగ్, సురేష్, మమతలను అరెస్టు చేశారు.

439 అక్రమ నిర్మాణాలు నేలమట్టం

సీటీబియూలో, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): జీవనదాన సంస్థ అసెంబ్లీలో నిర్మాణాలపై ఉక్కు పాదం మోపుతున్నామని, గడిచిన మూడు నెలలూ 439 అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసినట్లు కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అసెంబ్లీలో నిర్మాణాలు, కే అవుట్ లను గుర్తించి పర్యవేక్షణ, చర్యలు తీసుకునేందుకు జోన్ కమిషనర్ నేతృత్వంలోని జోన్లలో ఆఫీస్ స్టాఫ్ సెలక్షన్ ట్యాక్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేసి నట్లు వెల్లడించారు. ట్యాక్స్ ఫోర్స్, న్యూట్ ఇంజనీర్ ద్వారా సెలక్షన్ ట్యాక్స్ ఫోర్స్ పనిచేస్తుండన్నారు. అసెంబ్లీలో అనుమతి పొందిన ప్రతి అనుమతిపై నిర్మాణం ఉంటుందని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలు చేసేదే సందంధిత నిర్మాణాలు దారుణి నోటీసులు జారీ చేసి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించారు.

ట్రాఫిక్ అంక్షలు

సీటీబియూలో, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): నేడు ఎల్సీ స్టేడియంలో ప్రభుత్వ అధ్యక్షుల జన సమ్మేళనం జరుగుతుంది. గంజాయి సుందర్ ర్భంగా సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు స్టేడియం పరిసరాల్లో ట్రాఫిక్ అంక్షలు విధిస్తున్నట్లు నగర ట్రాఫిక్ పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్టేడియం పరిసరాల్లో ట్రాఫిక్ మళ్లించు ఉంటుందన్నారు. అలాగే నేడు, రేపు నగరంలో ప్రధాన మంత్రి పర్యటన సందర్భంగా ట్రాఫిక్ అంక్షలు విధిస్తున్నట్లు నగర ట్రాఫిక్ పోలీసులు వెల్లడించారు.

నిజాంపేట్ లో నిషేధిత సిగరెట్లు

దుండిగల్: నిషేధిత సిగరెట్లను విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను బాలానగర్ ఎస్.పి.ఓ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి రూ. 18వేల విలువ చేసే 114 సిగరెట్ ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఆక్రమంగా నిషేధిత సిగరెట్లు విక్రయిస్తున్న బాలానగర్ ఎస్.పి.ఓ పోలీసులకు విశ్వసనీయ సమాచారం అందింది. డింకో పోలీసులు పాస్ పోస్ట్ వద్ద నిషా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో నిజాంపేట్ లోని కింగ్స్ పాస్ పోస్ట్ దాడి చేయగా, 114 ప్యాకెట్ల నిషేధిత సిగరెట్లు, 2 హుక్కా పైపులు లభించాయి. పాస్ పోస్ట్ నిర్వాహకుడు ముయి, చంద్రశేఖర్, మియా పూర్, సడీగ్ తండాకు చెందిన కేశావత్ బాలాజీలను అదుపులోకి తీసుకుని బాపట్ల పోలీసులకు అప్పగించారు.

మహారాష్ట్ర టూ ధూల్ పేటకు..

సీటీబియూలో, మహారాష్ట్ర నుంచి గంజాయి తెచ్చి ధూల్ పేట్ అడ్డాగా విక్రయించాలని ప్లాన్ చేసిన మహారాష్ట్రకు చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులను సాతీ వెస్ట్ జోన్ ట్యాక్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. డి.సి.పి రమేష్ కుమార్ కడపం ప్రకారం.. మహారాష్ట్ర నాండ్ జిల్లాకు చెందిన జీవన్ రామారావు రాజ్, రవి సోదరులు గద్దెపల్లి గ్రామంలో 34 కిలోల గంజాయి కిలో ఆరు వేల చొప్పున కొనుగోలు చేశారు. అక్కడి నుంచి వాహనంలో జీవన్ రామ్, డైరర్ ఆనంద్ భీమసింగ్ జాడవోతో కలిసి హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. ట్యాక్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు టీఎస్ఆర్ ట్యాక్స్ ఫోర్స్ నం. 4 సమీపంలో పట్టుకున్నారు. జీవన్, ఆనంద్ భీమసింగ్ అరెస్టు చేసి వారి నుంచి రూ. 13.80 లక్షల విలువైన సొమ్మును స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

అలవాటుపడి..

బంజారాహిల్స్: బంజారాహిల్స్ కోడ్ నం. 12లోని శ్రీరాంనగర్ కు చెందిన మహిళ (37) కొంతకాలంగా గంజాయిని అలవాటు పడింది. అంతేకాకుండా గంజాయిని సైతం విక్రయిస్తున్నది. బంజారాహిల్స్ పోలీసులు బుద్ధవారం రాత్రి ఆమె ఇంటికి వెళ్లి తనిఖీ చేయగా, 100 గ్రామీణ గంజాయి డొరికింది. నిందితురాలిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

గంజాయి చాక్లెట్ల సాధనం

సీటీబియూలో, బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన శిబుకుమార్ (19) డి.సి.పి.లలోని రామిరెడ్డినగర్ లో కిరాణా షాపు మునుగూర్ గంజాయి చాక్లెట్లు విక్రయిస్తున్నాడు. ఎస్.పి.ఓ పోలీసులు కిరాణా షాపుపై దాడి చేసి 150 చాక్లెట్లను స్వాధీనం చేసుకుని, శిబుకుమార్ ను అరెస్టు చేశారు. నీతుబాయి (60) పటాన్ వారి వెంటనే కాలనీలో కిరాణా షాపు నిర్వహిస్తూ మత్త చాక్లెట్లు విక్రయిస్తున్నాడు. నిందితుడిని అరెస్టు చేసి, 1960 చాక్లెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కూకట్ పల్లికి చెందిన సి.చంద్రశేఖర్ (34), మియాపూర్ కు చెందిన కె.బాలరాజ్ (29) లను అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి రూ. 16వేల విలువ చేసే 114 మత్త చాక్లెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అలాగే ఆర్టీసీ ఎక్స్ ప్రెస్ లో గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు విద్యార్థులను అరెస్టు చేశారు.